

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

证券营业部“冷”转“热”

泰城新入市股民比平时翻番

本报泰安12月9日讯(记者 赵兴超) 随着股市好转冲破3000点,泰城股民们和看好股市的市民坐不住了,纷纷涌入证券公司重新炒起来或新开户。近一周来,泰城各证券公司每日新开户数量比之前的平淡期都要多一倍以上,据不完全统计每天泰城新开户超一百户,而原来每天才三四十户。

连日来,沪深股市持续上涨,特别是8日上证综指突破3000点整数关口,大好形势让许多泰城市民也按捺不住,沉寂了多年的泰城多个证券公司营业部内,股民们人头攒动。9日,记者在岱宗大街海通证券公司看到,大厅外停满车辆,大厅内股民们紧盯着大盘

一刻不放松。用于个人操作的二十多台电脑前,也坐满了股民,所有人都全神贯注。在东岳大街盐业大厦齐鲁证券营业部内,有限的电脑终端已经没法满足所有股民,很多人都都是两三个人盯一台电脑看股票走势。

记者从股民们中了解到,许多股民对连续多天看涨的股市抱有信心。有的股民手中股票已经握了好几年时间,就在等待大盘转好。有十年炒股经历的资深股民刘先生,手中还有三十多万的股票。他还在增持目前表现好的一部分券商类、银行类股票。

与老股民一起活跃的,是越来越多的新开户股民。近十

天来,泰城齐鲁证券、海通证券、太平洋证券、中信证券等证券公司,都迎来新开户数量的猛增。海通证券营业部王经理告诉记者,最近几天新开户集中增加,基本在成倍上涨,每天至少十多个。齐鲁证券一处营业部工作人员说,初步统计每天新开户在六七十户,是以往数据的一倍以上。

“以前打电话推销开户成功率都很低,现在不用推销,坐着等上门开户也行。”某证券公司工作人员表示,通过网上自助开户的市民比到证券公司开户的还要多。据不完全统计,近一周来泰城每天新开户数量超过100户。业内人士建议,股票可以作为家庭理财



电脑前座无虚席。 本报记者 赵兴超 摄

一部分,但不应当仿效房卖炒股等过激行为,最重要的是理性应对。

输钱后不服气 三人敲诈“赌友”

本报泰安12月9日讯(记者 侯峰 通讯员 魏景峰) 多名无业人员在泰城聚众赌博,三名涉赌人员因怀疑他人作弊致使自己输钱,便敲诈他人现金4万元,近日,三人分别被判有期徒刑并处缓刑。

今年6、7月份,张某、李某、赵某与宋某等人多次聚在一起赌博,玩扑克牌“炸金花”,玩了一段时间,张某三人均输了几千块钱,宋某则赢了一万多元。

看到只有宋某一人赢钱,张某三人怀疑宋某作弊致使自己输钱,于是将宋某带到一咖啡厅内,对宋某实施了殴打并让宋某拿钱。宋某听了后很是害怕,答应给钱。在张某等三人的逼迫下,宋某同意打下了一个四万元的欠条。随后,宋某按照约定将四万元给了三人。

得到了好处后,张某三人将此事告诉了参与赌博的其他人,看到又有人过来敲诈自己,宋某慌神报了案。

“张某等人的赌债是不受法律保护的,但是他们以他人作弊为由实施敲诈的行为,却已经构成了敲诈勒索罪。”本案公诉人说。

就为抢生意 女子砸柜台

本报泰安12月9日讯(记者 侯峰 通讯员 魏景峰) 近日,泰城一眼镜店主因为对面新开了眼镜店,竟上前要求对方撤柜,遭拒绝后,用凳子把对方的柜台全部砸毁。经审判,女子被泰山区人民法院判处拘役六个月,缓刑一年。

小芳(化名)在泰安某医院从事个体经营,卖眼镜长达十余年。今年7月份,自家柜台对面又摆上了一个柜台开始经营,也是卖眼镜。小芳觉得自己在这经营了十多年,一直是自己在经营,突然又来了一家,受不了。于是,她去找院领导,打听那家是如何进来的,院领导称不知情。回来后,小芳便走到对方柜台,对柜台服务员说,明天不允许再来。

第二天一早,小芳到了柜台上,发现对方的柜台依旧在那,并且正常卖眼镜。小芳便上前大骂,越骂越生气,索性拿起旁边的凳子砸向柜台,大约砸了一分多钟,几乎将柜台全部砸碎,里面的眼镜也几乎全部毁损。随后,对方报警。经价格部门认定,被损毁的眼镜价值1万余元。

“女子不能妥善处理,将他人柜台毁坏,且数额已经达到了立案标准,她的行为构成了故意毁坏财物罪,鉴于事后她能赔偿对方,泰山区法院最后判处她拘役六个月,缓刑一年。”检察官说。

“砰”一声,旧镇路一餐馆冒火苗

消防官兵搬出四个煤气罐

本报6982110热线消息(记者 张伟) 9日晚,泰山区旧镇路旧镇小学斜对过,一小餐馆打烊后疑似发生爆炸,附近邻居听到响声后报了警。消防人员扑灭明火后,从店内搬出四个煤气罐,现场无人伤亡。

9日晚八点半左右,市民李先生拨打本报热线6982110反映,旧镇小学斜对面一餐馆疑似发生爆炸。“我当时在家

里收拾东西,突然听见‘砰’的一声,紧接着听见有玻璃掉在地上。”李先生说,出门查看才发现,附近的小餐馆失火了,卷帘门从侧面被冲开,现场有烟雾冒出。

记者赶到现场时,消防人员正在紧急施救,由于不清楚店内具体情况,消防人员将周边围观市民疏散。卷帘门被破拆后,消防队员向店内打水,扑灭明火,两名

消防战士冲进店内,分别从厨房、卫生间提出四个煤气罐。“我们搬出煤气罐时,发现有一个阀门没关好。”救援人员说,给煤气罐喷水降温后,险情才解除。

在小餐馆门口,摆放有四个煤气罐,其中两个的橡胶管被烧焦,店门口有大量玻璃碎渣。店内左侧厨房里,地面堆积的杂物上还有烟冒出,房顶也有燃烧过的痕迹。

店主王先生接到邻居的电话后,也匆忙赶到现场。“平时我都是9点才关门,今天生意不好,晚上7点35分就关门回家了。”王先生说,平时煤气罐的阀门都关得好的,不知道今天怎么就关不检查。隔壁一邻居听见有爆炸声,第一时间拨打119报了警。

消防人员介绍,现场无人员伤亡,事故原因还在调查中。

男子想不开打开家里煤气 危害公共安全被公诉

本报泰安12月9日讯(记者 侯峰 通讯员 司珊) 泰城市民王某酒后因琐事与妻子拌嘴,想不开回到家点燃气自杀,妻子高某在回家时发现房门紧锁,于是报案,近日,泰山区人民检察院以危险方法危害公共安全罪对王某依法提起公诉。

50岁的王某与妻子结婚快30年了,平时生活中总是免不了吵吵闹闹。9月的一天,高某回老家探亲,王某与几个朋友就去饭店吃饭了。

高某回到家发现丈夫不在,便打电话质问王某的行踪,随后赶到了饭店,在酒桌上埋怨王某喝酒。

看到王某正在抽烟,高某一把拿起桌上的烟,用手握烂了。王某觉得当着朋友的面,妻子不给他面子,当众出丑,非常生气。在路上往家里走的时候,王某越想越生气,竟然觉得活着没有意思了,产生回家打开煤气自杀的念头。

趁妻子赶不上自己,王某先到家,并把家的两道门全部

反锁,把家里的窗户关紧,然后打开煤气开关和煤气灶开关,并在卧室里找到一个黑色的一次性打火机。听着煤气滋滋的响,王某用一把小刀把煤气报警自闭阀顶住。

大约10分钟后,煤气报警器报警,发出刺耳的声音,王某在客厅里点打火机,打了几次,没点着,这时,听见报警声的邻居们奋力敲打他家的门。王某并没有理睬这些,可能觉得浓度不够,继续等待了十多分钟,可是此时打火机仍然没

有引爆煤气。随后,接到报案后的民警冲进屋里,把王某控制住,事情才化险为夷。

9日,记者从泰山区人民检察院获悉,该院以危险方法危害公共安全罪对王某依法提起公诉。检察机关认为,高某在自杀过程中的行为导致煤气大量外泄,给周边居民及过往群众的生命财产安全造成了严重威胁,是以危险方法危害公共安全,构成危害公共安全罪,将其诉至法院。



12·12 年终盛典

山东华腾汽车贸易有限公司

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城路南

销售热线: 0538-8788888 24小时服务热线: 0538-6111196

新泰店: 0538-7777196

东平店: 0538-5891088